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Verbale della seduta elel 24/9/2013

L'anno duemilatredici. il giorno ventiquattro del mese di Settembre in Palermo, nella Sala

Consiliare della sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio
Circoscrizionale convocato dal Presidente con avviso n.2162 del28108/2013, ai sensi delle vigenti
norme di legge statutarie e regolamentari, assistito dall' Esp. to Amm.vo Anna Maria Geraci.
Alle ore 10,15 il Presidente , invita I' Esp. to Amm.vo Anna Maria Geraci nella qualità di
Segretario, ad effettuare I'appello, al termine del quale risultano asseuti i Consiglieri: Fazio,

Mancuso.
Verificato il numero legale dichiara apefia la seduta. nominando scrutatori i Conss. Buccola,

Fanciuso, Lepre.

Il Presidente - comunica che oggi alle ore 12,00 c'è una conferenza a Villa Niscemi alla presenza

del Sindaco di Palermo sul tema Notte Bianca.
Inoltre durante la settimana sono stati indetti diversi appuntamenti con gli attori della

manifestazione. al fine di stabilire le ultime definizioni.
Il programma dell' evento "Notte Bianca" è quasi terminato, manca qualche scrematura.

Ieri è stato è stato fatto un sopralluogo al Parco Cassarà per verifìcare la sicurezza e la legalità a

norma CEE dell' impianto elettrico.
Anche ieri è stato deciso che il settore gastronomico verrà spostato nell'area rock per problematiche

logistiche e territoriali.

Il Cons. Di Vincenti - chiede se in caso di guasti dell' impianto elettrico sia prevista 1' assistenza.

Il Presidente - risponde che ci saramo dei tecnrci per scongiurare il peggio.

Il Cons. Abbonato - comunica che non parteciperà alla conferenza dt oggi presso Villa Niscemi,

in quanto avrebbe preferito che il tutto si fosse svolto nella sede della IV Circoscrizione, dove in

effetti è stato svolto tutto il lavoro.

Il Presidente - nonostante si trovi d' accordo con il Cons. Abbonato, ribatte che è importante avere

il benestare dell' Amministrazione Comunale, quindi preferisce non fbrzare la mano avanzando

pretese.

Detto ciò insiste con il sottolineare I' importanza di questa conferenza, ovunque essa si svolga, per

avere una maggiore pubblicità, e chiede al consigliere di rivedere la sua posizione e partecipare alla

conferenza.

Il Cons. Lepre - si associa al pensiero del collega Abbonato, ma comprende che le circostanze non

permettono di chiedere altro.

Il Cons. Potenza - a titolo personale sostiene che è importante oggi avere I' appoggio

dell' Amministrazione Comunale per la pubblicizzare la "Notte Bianca", fare polemica sul loco

della confeÍer7za appare poco utile e controproducente.
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Il Cons. Abbonato - ribadisce il suo pensiero, specific*hndo che non ha nulla contro la figura del

Sindaco nella veste di primo rappresentante dell'AmminiStrazione Comunale, ma sarebbe stato più
corretto spostare I' attenzione sugli autori dell'evento e cioè il Presidente e i Consiglieri della IV

Circoscrizione organizzando la conferenza di servizío in quest' Aula o in alternativa al Parco

Cassarà.

Alle ore 10.35 entra in Aula il Cons. Mancuso.

Il Presidente - vista I'ora tarda alle ore 10,40 dichiara chiusa la seduta per potere partecipare alla

conferenza stampa sulla Notte Bianca.

Il Segretario
(Esp.to,Nmm.vo Aqna Nlaria Geraci )
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